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Lawpiran B :
List Program

Perhitungsn kecepstan intérval dan kedslsman intetval
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ses crt;

T
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rdl
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t11,£21,t31,.841,t51,

212,222 ,23%,242,252,
V1.VZ,V3,V4,V5,TOTAL_V:REAL;
Legirchar;

Begin
clrscr;
Lagi:="Y"; .
While uwpczgse(Lzgid="Y do
Begimn

Writeln{ waktulz " J;readln{tlil);
Briteln{ "ketebalanl=s " );readln{(z1iZ2);
Vii=zl1l2/¢t11/2);

Writeln( kecepatanl= ~,V1);

Hriteln( waktulZ= " Yireadln(tZl);
WHritelnd ‘waktulz "J;readin{(tll);
Writeln{ ketebzlanZz= "Dd;resdln(z22);
Writeln( ketebslanl= ");readln(zll);
V2:=(222-212%/((L21-t113/2%;
Writeln({ hkecepstaniz= ",¥Z);

Writeln( waktuld= " J:ireadln(t31l};
Hriteln{ waktul= "Jireadln(t2l};
Writeln( "ketebaland= “);readlin(z32}):
Writeln( ketebalanZ2= ");readin(z22};
V3:=(232-222)/((t31-t213/2); ‘
Writeln{ kecepstan3= ",V3); ,
Hriteln{ waktud= ");readln(tdl);
Writeln( waktul3= "Direadlin(t3l);.
¥riteln( ketebalsnd= " Jiresdln(z42);
Writeln( ketebslan3= " );readlin(=z32);
V4 :=2(z42-2325/((L41-£313/2);
Writeln{ kecepatand= ",Vd);
Writeln{ waktub=s " Yi;readln(tbl);
Writelnd ‘wakitud= " y;readlin(t4l);
Writeln( ketebslanb= “);readlin(zb
Hriteln( ketebalsnd= ");readin(=z4
Vh:={z52~-2423/((tH1-1413/2;
Hriteln{ kecepatanb= ~,V5);
TOTAL_V:=V5;

clrscr;
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Writeln(’ TAREL KECEPATAH INTERVAL (FT/S) PADA SUHUR
writeln{’® ------- e e e

Writeln(  wsaktu ketebalan

Writeln(’® --—----——-—-—=————rm-mrro—— e

Writeln(ti1:6,=212:20,V1:23);
Writeln(t21:6,=z22:20,V2:23);
Hriteln{t31:8,232:20,V3:23);
Writeln(tdl1:6,242:203,V4:23);
Hriteln(t51:6,=252:20,V5:23);

Writeln(  ——-----—-o-mse—m———m e mm— o m
*LTOTAL_V:18):
Writeln{ "Ads dats lagi(YiT}?'};readln(Lagi};

Hriteln(’ TOTAL_V=

and ;
end .




Uses ert: : !
Var '
V1i,V2,V3,V4,V5,
£12 tzz,tsz,t42 £52, é
A zz 23,724, 25 TOTAL_Z:resl; i
L&él Chdl, ‘ :

Begin
Clrscr;
Lagi:="Y"; i
While upcase(Lagzid="Y'do
Begin

Writeln( kecepsatsni= "Vireadin(Vi);
Writeln( wsktuil= “diresdin(tiz)
Z1:=Vik(t12/2); ‘
Writeln({ kedaslamanl= “LELY;
Writeln( kecepatan2= “yireadin(V2y;,
Writeln( 'waktul= '};readln(tlZ};
Writeln(’waktu2~ “Yireadln(t22);
Z2:221+(V2k(({L22- t12}/2}),
erteln( kedalamanz2= °,Z2);
Writeln( kecepatsn3= ’};readln(VB);
Hriteln( waktul= ’) readin(i22);
Writeln( 'wakttuld= ) readlin(£32);
73: =22+(V3*((t32 t22}/2}},
Writeln(¢” kedslaman3= ,Z3); ' :
Writeln(” kpcepatan4- };readln(Vé); '
Writeln( ‘waktu3= ), readln{t32);
Writeln( waktud= "), readin(t42);

L4 “ZB+(V4*(<t42 t32)/2}),
Writeln( kedalamsnd= °,24); ' N
Writeln('kecepat&nS: "Yireadlnd(vs
¥riteln( waktud=z "), readln(td2);
Writeln( waktubz= °); readln(t523;
ZB:zZ4+(VEk((L52~ t42}/2}),
Writeln({ kedslswanb= ~,Z5);
TOTAL _Z:= Z5;
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clracr)

Writeln(" TABEL KEDALAMAN (FEET) PADA SUMUR ........ g
Writeln(” T T T T e e e e e e e e E
Writeln{  hkecepstan waktu khedalamsan g
Writeln(  —-ee oo ’

Writeln(V1:8,t12:20,21:23);
Writeln(V2:6,t22:20,722:23);
Writeln(V3:6,132:20,Z3:23);
Writeln(V4:6,t42:20,24:23);
Writeln(V5:86,t52:20,25:23);

Wribeln( oo o BN
Writeln(” TOTAL_Z= " ,TOTAL_Z7:19
Weitelnd  Ads data lagi Y/ TX>?7 3, readln(Lagl},

erich;

end .
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PATAN NTERVAL (FT/8) Paba suMur X3
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TABEL XEDALAHAR (FmET: PADA SUMUR ¥4

.......

kecepatan wakiu kvdalaman

7.01E+03 1.3000000000E+00 3.8101500000E+03
8.75E+03 : 1.8400000000E+00 8.2797150000E+03
9.23E+03 1.8730000000E+20 7.8503810000E+03
1.05E+04 : 2.0800C000000E+QD 8.3690500000E+03
1.05E+04 2.2730000000E+00 8.3872230000E+03

TOTAL_Z= 9.3872230000E+03
Ada dats lagi{Y/T3? :

TABEL KEDALAMAN (FEET) PADA SUMUR . X!

-------

hecepatan waktu kedslaman
7.428+03 1. 0800000000E4+00 4,.0073400000E+03
3.78E+03 1.8200000000E+00 7.24881200008+03
g .82E+03 : 2.1000000000E+00 8. 53689700000E+03
1.07E+(4 2.2200000000E+00 g.2942200000E+03
1.18E+04 2.3200000000E+00 8.8258500000E+03
TOTAL_Z= 8.8258500000RE+03
Ada dats lagl(¥ ,T:?
TABEL KEDALAMAN (FEET) PADA SUMUR .2 .
kecepstan waktu hedalaman
7.30E+03 1,1080000000E+00 4 ,0485080000E+03
8.70E+03 1.386680000000E+00 7.3485020000E+03
8.72E+03 2 .1540000000E+0G0 8.7483200000E+03
1.08E+04 2.2300000000E+0Q0 9.1808000C00E+03
1.13E+04 2.31400000200E+00 9.8365020000E+03

TOTAL_Z= 9.6385020000E+03
Ada data lagi ¥/ Ty? o






